
第９回原子力防災訓練・住民アンケート結果　　０８．１１．１４

　　石川県平和運動ｾﾝﾀｰ

１．本日、今後の訓練にはどうされますか？ 総数 　％ 福浦 　％ 高浜 ％

①参加する、参加したい 101 36% 12 19% 89 40%

②参加するつもりはない 72 25% 24 38% 48 22%

③参加したいが、仕事や家事都合でできない 87 31% 25 40% 62 28%

④その他 23 8% 2 3% 21 10%

計 283 100% 63 100% 220 100%

２．今後の訓練について

　　　　あなたはどう思われますか？

①やはり避難訓練を実施してほしい 35 12% 14 22% 21 10%

②今までの訓練でよい（福浦） 11 17%

　　不十分でも意義。早く２回目を（高浜） 48 22%

③行政はあてにならない。自力避難を考える 33 12% 4 6% 29 13%

④重大事故が起きれば、なにをしてもムダ 86 30% 25 40% 61 28%

⑤分からない、その他 70 25% 9 14% 61 28%

計 283 100% 63 100% 220 100%

３．原発について、あなたのお考えは 総数 ％ 福浦 ％ 高浜 ％

①それでも原発は安全だし必要だと思う 35 12% 5 8% 30 14%

②地震国日本では原発は危険だと思う 87 31% 27 43% 60 27%

③原発には不安があるが町の財政にも寄与 99 35% 20 32% 79 36%

④わからない、その他 62 22% 11 17% 51 23%

計 283 100% 63 100% 220 100%
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